

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 17.12.2018 în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Dăbîca

Participă următorii consilieri: Chidean Aurel, Bogdan Stelian, Pop Ștefan, Borșan Sorin – Ioan, Petrindean Valer, Olosutean Viorel, Molnar Emil, Vlad Felix – Vasile și Dîrjan Ioan.

Președinte de ședință – dl. Vlad Felix - Vasile

D-na Oprea Viorica – secretară

Domnule primar, domnilor consilieri,

Ședința extraordinară a fost convocată pentru astăzi, 17.12.2018 .

Dați –mi voie să vă informez că din totalul de 9 consilieri sunt prezenți acum 9 consilieri.

În condițiile date, ședința este constituită legal și se pot adopta hotărâri cu majoritatea calificată.

În aceste condiții domnule președinte aveți cuvântul.

DI. Vlad Felix - Vasile - Președinte de ședință:

Domnule primar, domnilor consilieri dau citire ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Dăbîca.

Inițiator: primar Cioban Emil

Diverse:

Prezentarea Raportului de audit financiar nr. 2963/ 2534 din 31.10.2018, încheiat în urma acțiunii de Audit financiar asupra conturilor anuale de execuție bugetară ale Unității Administrativ Teritoriale a Comunei Dăbîca și a Deciziei Curții de Conturi a Romîniei, Camera de Conturi Cluj, nr. 41 din 26.11.2018.

DI. Vlad Felix - Vasile președinte de ședință supune la vot ordinea de zi care a fost aprobată în unanimitate.

DI. Vlad Felix - Vasile – președinte de ședință dă cuvântul d-lui Cioban Emil pentru prezentarea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Dăbîca.

DI. Primar Cioban Emil – prezintă proiectul de hotărâre menționat mai sus, însoțit de raportul de specialitate, precizând faptul că se impune rectificarea bugetului ca urmare a primirii unor sume suplimentare de la Consiliul Județean Cluj.

În urma analizării documentației, proiectul menționat mai sus se supune la vot, se aprobă, cu 7 voturi „pentru” și 2 „abțineri”, devenind astfel:

HOTĂRÂREA NR. 40 din 17.12.2018

Diverse:

D-na Oprea Viorica – secretară a Unității Administrativ Teritoriale a Comunei Dăbîca prezintă adresa Camerei de Conturi Cluj cu nr. 3214 din 26.11.2018, înregistrată la sediul instituției noastre sub nr. 2836 din 05.12.2018, prin care ne-a fost comunicată **Decizia nr. 41 din 26.11.2018**, emisă în urma acțiunii de audit cu tema „*auditul financiar asupra conturilor anuale de execuție bugetară ale Unității Administrativ Teritoriale ale Comunei pe anul 2017*” la Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Dăbîca, conținând măsurile pe care ordonatorul de credite trebuie să le ia pentru

Înlăturarea deficiențelor constatate de Camera de Conturi Cluj prin care se precizează obligativitatea de prezentare și transmitere Consiliului Local al Comunei Dăbâca a unei copii de pe Raportul de Audit financiar nr. 2963/ 2534 din 31.10.2018.

A dat citire Raportului de Audit financiar nr. 2963/ 2534 din 31.10.2018, consilierii locali au luat act de conținutul raportului, fiind de acord cu acesta și nu doresc să conteste conținutul acestuia.

DI. Vlad Felix - Vasile – președinte de ședință întreabă dacă mai sunt și alte probleme de discutat. Nemaifiind alte probleme ședința se declară închisă.

Președinte de ședință,
Vlad Felix - Vasile



Secretar,
Oprea Viorica

